

社保局长开市场聘黑势力管理,执法局长收干股充当保护伞

东莞四局长同庭受审“互咬”推责

10月23日,在广东东莞第二法院,昔日手握重权的四“局座”受审。他们分别为原东莞市城管局石碣执法分局局长梁锦忠和时任副局长梁启裕、刘新烘及原东莞市社保局石碣分局局长刘国润。四人曾合谋空地为“市场”,高价租给小贩,并聘请黑社会性质组织成员进行管理。在庭审调查与辩论阶段,“互咬”推责。



四局长在法庭上受审

收干股充当保护伞

据公诉机关指控,2008年11月,时任石碣执法分局副局长的梁锦忠、梁启裕、刘新烘与社保分局局长刘国润商量,以石碣执法分局名义,租用场地成立“光明市场”,出租给流动商贩,并确定由刘国润出资和经营管理市场,梁锦忠、梁启裕、刘新烘三人占40%的干股。

之后,刘国润遂以东莞市便民清洁服务有限公司的名义,对“光明市场”进行经营,又雇请当地黑恶势力成员郑俊华(另案处理,已判刑)进行日常管理。期间,梁锦忠、梁启裕、刘新烘三人利用职务上之便,在平时的执法活动中,规劝流动商贩到“光明市场”摆摊经营。至2009年年底,刘国

润分多次送给梁锦忠、梁启裕、刘新烘干股分红共计约182500元。2009年至2011年期间,郑俊华以“过节费”的名义分多次送给梁锦忠好处费约25000元,送给梁启裕约9000元,送给刘新烘约3000元。

当庭互咬推卸责任

23日上午10时,四“局座”依次走进审判室,戴着刑具,身穿囚服的“局座”神情黯然,进入审判室时,他们都没有勇气,往后面家属旁听席上张望。而坐在后面的部分家属,已经泣不成声。

庭审中,四人均表示认罪。梁锦忠说,石碣镇的光明路口两旁小商贩占道经营情况一直比较严重,石碣执法分局因此多次受到上级批评。“成立光明市场是响应市局的

要求,对小贩进行市场化。梁锦忠说,光明市场的土地是以执法分局的名义承租的,价钱比较便宜,并签了合同,交给郑俊华管理。过年过节的好处费,也是郑俊华送来的。每次郑送钱来,都说是老板叫他来的。当公诉人询问“老板”指的是谁,梁锦忠称“老板就是刘国润”。梁锦忠说,当时决定成立光明市场、分红比例等,都是与两名副手一起商议决定的。不过梁启裕表示,局里的决策都是梁锦忠决定的。如果他不同意,市场是不可能建起来的。

刘国润之前曾是原东莞市人民法院的法官,2008年调任石碣担任社保分局局长。曾经的法官如今在被告席上受审,一些东莞法院系统的法官称是“造化弄人”。

星报综合

湖北氨气泄漏事故 冷却器老化断裂所致

据新华社电 湖北省安全生产监督管理局组织的专家组经过调查后认定,洪湖“10·22”氨气泄漏事故的技术原因是冷却器螺旋盘管老化断裂,导致氨气泄漏。

洪湖市委宣传部24日中午向记者提供的湖北省安监局专家组的鉴定结果显示:洪湖市德炎水产食品股份有限公司老厂区制冷机房一号氨机组,由于曲轴箱冷却器螺旋盘管老化断裂,导致冷却水进入曲轴箱后与气缸润滑油成为油水混合物,油水混合物进入气缸和机组排气腔,排气缸缸盖石棉封闭垫遇水损坏,导致系统内氨气经排气腔发生泄漏,泄漏时间为1小时20分钟左右。目前,事故的责任判定仍在进一步调查分析中。

台湾枪击连战长子案 嫌犯被改判无期徒刑

据中新社电 台湾高等法院审理连战长子连胜文遭枪击案,昨天二审依杀人罪改判枪手“马面”林正伟无期徒刑。

连胜文在2010年11月26日五都选前之夜,为新北市议员候选人陈鸿源站台,遭林正伟枪击、脸部中弹,参加造势晚会的民众黄运圣则惨遭流弹击毙。板桥地检署去年1月间依杀人、杀人未遂等罪将林正伟起诉。板桥地方法院今年5月一审判林正伟24年。高等法院在昨日二审改判无期徒刑,全案仍可上诉。连胜文昨日呼吁侦查单位应该继续追查林正伟的枪支来源以及枪击对象,“若相关疑点未能厘清,甚且变成历史悬案,则不啻为对公平正义理念最大的讽刺”。

郑州水泥罐车惹祸 砸塌工棚致8死6伤

据中新社电 10月24日凌晨2时30分左右,郑州航空港区保税北路“港城793”商住项目建筑工地内,一辆水泥罐车在倒车时发生侧翻,砸塌路边工棚。事故共造成8人死亡、6人受伤。

据目击民工称,当时楼内民工正在熟睡,现场比较混乱。记者从相关部门了解到,事故发生后,郑州消防随即全力展开抢救。目前,救援已经结束,伤者均已送往医院进行救治。昨天上午,航空港区管委会发出紧急通知,要求所有建筑工地立即展开安全隐患排查,加强安全警示教育。

女子使用燃气不当被炸死 物业讨要173万维修费

据《北京晚报》报道 今年5月,北京昌平区随园小区9号楼9层一住户家发生爆炸,住户李女士不幸身亡。而物业公司向李女士父母追讨因爆炸对公共设施造成的损失共173万余元。昨天,昌平区法院审理此案。

今年5月20日的燃爆事故不仅夺去李女士的生命,也导致李女士家所在单元楼房的公共部位和公共设施严重受损。事故后,物业公司积极配合政府部门,积极对受损的公共部位及设施进行了维修和更换,花费了173万余元。物业公司认为,由于李女士不当使用天然气导致燃爆事故,所引起的对于公共部位及设施的维修的费用,应当由李女士承担全部的赔偿责任。但因李女士已死亡,李女士的父母作为其第一顺序的继承人,应当对以上损失承担赔偿责任。物业公司起诉要求李女士的父母赔偿损失173万余元,如果李女士的父母放弃继承,则请求法院依法处置李女士的遗产以赔偿上述损失。

大学副教授课堂演示劈砖走红

当堂展示前曾私下练习,网友感叹教学方式诡异



魏骁勇演示手劈砖块

借机讲授一些物理原理在实践中的应用。据悉,这位老师是四川大学计算机系副教授、系主任魏骁勇,当时正在给研究生上科学工程实践课。

网友叹“教学方式诡异”

“教授会武术,流氓也挡不住!”正是这段带有喜感的评论,让川大教授在课堂上徒手劈砖的视频在网上走红。在这段长达12分钟的视频里,男教师全程用英文授课,主要是想引导大家理解科学与实践的关系。他在视频中,为了让学生加深对“理论联系实践”的印象和理解,决定现场表演“功夫”。

4分钟后就成了见证奇迹的时刻。吸气、发力,在学生的围观下,老师果然将砖劈断。当然,这不是课程重点,从后面的内容看,老师表演的目的是为了阐释“冲量定理”和“杠杆原理”在实践中的应用。

“现在的教学方式真诡异啊!”有看过视频的网友感叹。显然,课堂表演赢得了

很多网友支持,甚至有人调侃,“原来特种兵都是这么练成的啊”。

当堂展示前曾私下练习

视频中的这节课,是魏骁勇讲授的科学工程实践课在新学期的第一堂课。川大计算机学院网站显示,2009年博士毕业于香港城市大学电脑科学系的魏骁勇,曾分别在昆明理工大学和云南大学读完本硕,现任川大计算机学院副教授,研究方向包括多媒体语义信息挖掘、模式识别等。

“劈砖是件很简单的事,涉及到的物理知识也是中学就学过的,但两者结合就能形成很炫的效果。”魏骁勇在接受当地记者采访时表示,之所以选择在第一堂课示范劈砖,主要是希望同学们能勇于尝试,并形成广度创新的思维。据说,他儿时就“练过武、劈过砖”,为准备这次表演,之前也练习过。

价值两亿余元煤矿仅卖37.5万

买主系当地安监局长亲戚,有关部门正在调查

据《法治周末》报道 日前,山西保德一个价值2亿余元的国有矿只卖37.5万,而买主系当地安监局长的亲戚。

“今天该矿价值在30多亿元。”山西忻州神达晋保煤业公司法定代表人江硕夫对记者说。江硕夫说的“该矿”,指的是保德县南河沟乡扒楼沟村煤矿。此矿在2007年经过拍卖,只卖了37.5万元。而买受人之一的张怀保,是原保德县安监局局长李新生的内兄。据估算,当年该矿价值2亿余元。

据介绍,2007年11月,南河沟乡扒楼沟村国有煤矿被保德县经济贸易局“拍卖”,张怀保等3人以37.5万元的价格购得。该矿原矿工对此十分痛心。他们2005年曾在该矿入了10%的股份,2008年遭遇强行退股。2009年9月,张怀保等股东转手将37.5万元购得的煤矿以2.6亿元的价格“转让”给神达晋保煤业公司。

“名义上是保德县经贸局拍卖,实际上评估公司、拍卖公司都是安监局长找的。”保

德县经贸局一官员一语道破天机。知情人说,张怀保等人37.5万元购得国有煤矿主要靠的是李新生。据当地村民介绍,张怀保过去开212旧吉普车时,一盒3元钱的香烟都抽不起。但他凭借自己是扒楼沟村村民的身份,再加上妹夫李新生是原保德县安监局长(兼煤炭工业局长)的优势,2001年,他卖掉客车,开始干煤矿。价值两亿余元煤矿仅卖37.5万,在山西乃至全国也实属罕见。目前,有关部门正在调查此事。